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UniPDF® PDF do Word konvertor
100% zdarma - nejoblíbenější zdarma PDF do formátu PDF Word Software pro převodníky pro Windows




Samostatný a snadno použitelný, UniPDF provádí vysoce kvalitní převod ze souboru PDF do word document (doc/rtf), obrazy (JPG/PNG/ BMP / TIFF / GIF / PCX / TGA), HTMLnebo prosté textové soubory (txt) v dávkovém režimu se všemi doctexty, rozvržení, obrázky a formátování v ideálním případě zachovány.




    Zdarma ke stažení  



Běží na Microsoft Windows 10 / 8 / 7 / Vista / XP (32-bit / 64-bit)
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Převod PDF na Word, Obrázek, Text a HTML během několika sekund
"UniPDF"je velmi efektivní PDF Word software pro převodníky pro převod souborů PDF do poměrně velkého počtu formátů souborů. Použitím UniPDF vám dává pohodlnou příležitost převést PDF na Word, převést PDF na JPEG, převést PDF na text, převést PDF do HTML, převést soubory PDF hromadně a převést vybraný rozsah stránek. Na rozdíl od jiných PDF do word software převaděče, UniPDF umožňuje superrychlá konverze a zachovává původní design a rozvržení vašeho docpo převodu.



Proč Desktop PDF na Word Software převaděče je lepší než online soubor PDF Word konvertor






	 Při použití stolního PDF na Word Software převaděče, který nemusíte nahrávat a čekat. Nahrávání souborů PDF může být velmi nepohodlné a časově náročné, pokud jsou vaše soubory velké nebo pokud potřebujete převést mnoho souborů.
	 Převaděče stolních počítačů nabízejí rychlý a kvalitnější převod než služby převodu online. Desktopové aplikace jsou výhodnější pro dávkové konverze a jsou jednodušší k použití. Někdy váš soubor dorazí hodiny nebo dokonce dny poté.
	 Nemůžeme riskovat nahrávání některých soukromých nebo obchodních docpřes internet na vzdálený server. S desktop PDF do Word Převodník veškerou konverzi lze provést místně. Online služby vyžadují, abyste nahráli soubor, který někteří dokonce požádají o e-mail k provedení převodu.






Kdo bude mít z používání prospěch UniPDF?





Je snadné pochopit, proč potřebujeme nástroj pro kopírování a úpravy obsahu v souboru PDF. Někdy budete možná muset zkopírovat části z pevného PDF dock vaší zprávě, kterou upravujete Word. Například budete možná muset zkopírovat text spolu s obrázkem a tabulkou nebo infografiku z PDF do vašeho word document. Kopírování samostatných textů a obrázků do a word procesor je velmi zdlouhavý a časově náročný úkol. Díky tomuto softwaru je celý proces snadnou prací, která je vysoce časově úsporná a pro uživatele pohodlná.



Převeďte soubory PDF na text, Word, Image and HTML in on click!





"UniPDF"je revoluční nástroj, který vám nabízí možnost převést všechny vaše soubory PDF jako Word soubory s textem, obrázky, HTML vše v ceně. Jako konečné řešení dlouho očekávané potřeby UniPDF je zde s řadou nových dodatků a upgradů, díky nimž budou vaše konkrétní soubory PDF tekuté a snadno upravitelné na webu word procesor.








Jak převést do PDF Word Docve 3 krocích







  



 


Krok 1. Přidejte nebo přetáhněte původní soubor PDF do složky „UniPDF"
Pomocí tlačítka "Přidat" můžete do souboru přidat více zdrojových souborů PDF "UniPDF"nebo můžete jednoduše přetáhnout soubory PDF do"UniPDFMůžete také nastavit rozsah stránek pro každý soubor PDF, do kterého chcete převést Word.




  



 


Krok 2. Spusťte soubor PDF Word proces převodu
Po přidání zdrojových souborů PDF jste připraveni jít. Stačí kliknout na tlačítko „Převést“ a poté na „UniPDF“Udělá zbytek za vás. V závislosti na velikosti souborů PDF trvá dokončení dokumentu PDF obvykle v sekundách nebo minutách Word proces.




  



 


Nyní můžete otevřít převedené soubory a upravovat je, jak chcete!
Po "UniPDF"provedl pro vás převod, máte dvě možnosti: Můžete otevřít všechny výstupy." Word dock okamžité úpravě nebo můžete otevřít cestu k výstupnímu souboru.








PŘEVODIT PDF DO WORD, OBRÁZEK, TEXT NEBO HTML V DÁVCE
UniPDF je vyvinut na základě primárního konceptu reprodukce a Word soubor z PDF. Dodává se s řadou funkcí, díky kterým je úkol ještě efektivnější a efektivnější. Při používání je univerzální. Podporuje převod souborů PDF do formátu Word, obrázek, text a HTML. Jednou z nejatraktivnějších funkcí tohoto softwaru je, že si zachovává původní design a rozvržení PDF. Doba konverze je stěží rozumná. Čas, který můžete ušetřit na kopírování a vkládání obsahu PDF, není minut, ale HODINY.



Mezi jedinečné funkce patří:
Převeďte soubory PDF na čtyři typy souborů pro splnění vašich specifických potřeb: Microsoft Word, jsou k dispozici soubory obrázků, textů a html

Zachovat původní design a formátování: Převedené soubory si zachovají původní rozvržení a formátování originálu docaby vám ušetřil čas s nutností nové úpravy docaby je dostali tak, jak je chcete

Převod souborů PDF v dávce: Převod souborů PDF jednotlivě nebo převádění více souborů v jedné relaci

Superrychlá konverze: Rychlé rychlosti převodu blesku vám umožní strávit méně času přeměnou a více času prací.

Převést vybraný rozsah stránek: Převést celý docnebo vyberte pouze konkrétní stránky v rámci document pro přeměnu

Uživatelsky přívětivé rozhraní které může snadno používat kdokoli. Jednoduché rozhraní drag and drop umožňuje snadno vybrat, které soubory chcete převést

Jazyky uživatelského rozhraní 20
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	Recenze: 
	
	
  Zaškrtněte, pokud chcete potvrzujete, že jste člověk.
	Odeslat
     Zrušit






Vytvořte si vlastní recenzi



UniPDF




















Průměrné hodnocení:  



 recenze 5






3. 2021
by Alan on UniPDF

Skvělé řešení

Čistá a snadno použitelná platforma. Odvedl jsem dobrou práci při mém prvním použití. Je to vynikající způsob, jak se v případě potřeby upgradovat. Occamova břitva!!!! Web má příjemný domácí dojem.








2. října 2019
by Khalid on UniPDF

Je to dobře

Je to k dobré aplikaci, velmi pěkné








4. května 2019
by Ashraf on UniPDF

nejlepší PDF do Word konvertor

Dámy a pánové, je to bezpochyby nejlepší PDF Word Převaděč, který jsem kdy použil. Zapomeňte na veškerý bezplatný soubor PDF Word Převaděče tam - dokonce převyšuje placené PDF Word Převaděče, které jsem použil, například NxxxPDF 6. Ve skutečnosti má vynikající kvalitu konverze; není to 100% perfect (žádný konvertor není 100% perfect), ale obecně se převádí obrázky, text a tabulky velmi přesně.








13. 2019
by Stacy Fisher on UniPDF


Převedl jsem několik různých souborů PDF do formátu DOC formát pro nalezení písma, obrázků a textu byly na správných místech a vypadaly téměř shodně s PDF, pouze upravitelné, což je skvělé.








5. 2019
by NHOLTOM on UniPDF

VYNIKAJÍCÍ!

PROS:
Po převodu do formátu PDF zachová formát PDF Word - NEJVYŠŠÍ! 
Jednoduché čisté rozhraní 
Lehký (naproti ostatním bloatware) 
RYCHLÉ konverze

CONS:
Zatím žádný.

SHRNUTÍ:
Tento software si skutečně zaslouží mnohem více pozitivních recenzí
Ztrácel jsem dva dny výzkumu a zkoušel jsem další aplikace, dokud jsem nenarazil na tu, o níž si myslím, že jsem našel první.

Uživatelsky přívětivý design podporuje jazyky 20 +





  



 
UniPDF - Nainstalován


  



 
Konverze dokončena



  



 
Přidat soubory PDF


  



 
Otevřeno převedeno Word soubory



  



 
Převod PDF do formátu Word


  



 
UniPDF- Nastavení







  



 



 Vzhledem k tomu, že byl představen před několika lety, přenosný docFormát umentu (PDF) byl jedním z nejvýhodnějších formátů pro sdílení souborů a ukládání informací. I když je to většinou preferováno pro sdílení docna internetu, skutečnost, že ji nelze upravovat, může být opravdu nepříjemná a frustrující; zejména pokud chcete okamžitě upravit část informací ze zprávy PDF nebo vytisknout určité stránky z PDF document. To je důvod, proč efektivní PDF Word je vyžadován převodník. I když existuje mnoho PDF Word převaděče na dnešním trhu, většina z nich není tak účinná, jak by měla být, vzhledem k jejich pomalému konverznímu kurzu, tendence zničit původní design docmožnost a neschopnost převést z PDF do více formátů souborů
"UniPDF„je snadno použitelný PDF Word konvertor s UI jazyky 20 a spoustou pokročilých funkce k převodu PDF docsnadno a pohodlně používejte požadované formáty. Je to perfektní PDF Word roztok.



Klíčové vlastnosti



Převést z PDF na Word Doc
 Převést z PDF na obrázek
 Převést z PDF na text
 Převod z PDF do HTML
 Běží na Windows 10 / 8 / 7 / Vista / XP




Podporované jazyky souborů PDF



UniPDF podporuje téměř všechny hlavní jazyky včetně angličtiny, španělštiny, portugalštiny, němčiny, francouzštiny, italštiny, polštiny, ruštiny, čínštiny, tradiční čínštiny, korejštiny, japonštiny, hindštiny, arabštiny, turečtiny atd.




Podporované výstupní formáty



UniPDF podporuje hlavní formáty včetně Word documents (*.doc), Formát RTF (* .rtf), soubory obrázků (*. Jpg / * .png / * .bmp / * .tif / * .gif / * .pcx / * .tga), HTML (* .html), a prosté textové soubory (* .txt). Je třeba podporovat více formátů.










UniPDF
UniPDF je rychlý, spolehlivý a je snadný, bezproblémový způsob, jak ušetřit čas přepsání a úpravy souborů.

    Zdarma ke stažení  







 23 Komentáře
 
	Lewis Bailey

  odpověď   4 / květen / 2021 
Tento software na mě udělal dojem ... Důrazně doporučujeme.
 ● Malá stopa ● Velmi vysoká rychlost převodu ● Velmi přesný převod ... lepší než výstup převodu Adobe Acrobat 9.
 ► Všechny PROS ... Žádné KONS.


	Hirpo Daliyo Bati

  odpověď   21. února / 2021 
Pěkná informace moc děkuji


	Clinsian Clinton

  odpověď   2 / Dec / 2020 
díky mohu získat bezplatnou licenci k převodu mého osobního pdf na word


	Jeffrey

  odpověď   2 / říjen / 2020 
Stačí si koupit software z vašeho webu a obdržet e-mail se stažením, ale tlačítko stahování nic nedělá.


	Starosta

  odpověď   13. června / 2020 
Unipdf se snadno používá


	Sama Lahai

  odpověď   4. června / 2020 
je to určitě příjemný a příjemný zážitek z používání vašeho produktu.


	pinaki chatterjee

  odpověď   16. dubna / 2020 
Jsem učitelka na základní škole zdarma. Vím a deset potřebuji k převodu svých dat a také do všech škol docinformace a informace. Potřebuji vaši pomoc.

	UniPDF

  odpověď   26. dubna / 2020 
Prosím kontaktujte Podpěra, podpora@unipdf.com pro více informací.




	Jasan

  odpověď   23. března 2020 
Hi UniPdf,
Jsem ze singapurského institutu managementu a zjistil jsem, že jsem schopen získat bezplatnou licenci pro vzdělávací účely. Je možné, aby byl jeden vygenerován pro nás?
 Děkuji, doufám, že se brzy ozveme

	UniPDF

  odpověď   11. dubna / 2020 
Jistě, prosím, napište Podpěra, podpora@unipdf.com pro více informací.




	szu li

  odpověď   14. února / 2020 
Hi Unipdf,
 Rozumím, že nabízíte bezplatné licence pro neziskové a vzdělávací účely. Pocházím z Akademie Acton Kuala Lumpur (actonkl.org), vzdělávacího střediska v Malajsii.
Uvažovali byste o poskytnutí bezplatné licence.
 Děkuji! Doufám, že se brzy ozveš.

	UniPDF

  odpověď   15. února / 2020 
Kód byl vygenerován a odeslán na vaši e-mailovou adresu.




	Ne

  odpověď   20 / leden / 2020 
Ahoj, KDYŽ JSEM KLÁVÁ, KOUŘE JSEM!

	UniPDF

  odpověď   15. února / 2020 
V pravé horní části softwaru je odkaz na registraci.




	Odpovědnost

  odpověď   13 / Nov / 2019 
Děsivý


	Mohamed

  odpověď   4 / Nov / 2019 
Hello Team,
Chtěl bych vyzkoušet své osobní docje k dispozici zkušební verze

	UniPDF

  odpověď   4 / Nov / 2019 
Ano, do převodu osob se doporučuje použít offline nástroj docz důvodů ochrany soukromí. Přejděte na stránku ke stažení a stáhněte si bezplatné vydání a vyzkoušejte si to sami.




	Marc

  odpověď   4 / Nov / 2019 
Hledám software pro převod PDF na word. Co to stojí? Poskytujete vzdělávací slevu?

	UniPDF

  odpověď   4 / Nov / 2019 
Nabízíme bezplatné licence pro neziskové a vzdělávací účely. Kontaktujte nás pro podrobnosti.




	Bill Blas

  odpověď   2 / Nov / 2019 
Převede to soubory PDF, jako je bankovní výpis, do tabulky aplikace Excel?

	UniPDF

  odpověď   4 / Nov / 2019 
Ahoj, v současné době nepodporuje převod PDF do souborů Excel.




	dan

  odpověď   10 / říjen / 2019 
Říkáte, že došlo k chybě, ale já netuším proč! ??!

	UniPDF

  odpověď   11 / říjen / 2019 
Je to pravděpodobně proto, že nemáte systémové oprávnění k vytváření souborů v cílové složce. Na stránce „Nastavení“ vyberte jinou cestu pro uložení.





Zanechat odpověď Hirpo Daliyo Bati Zrušit odpověď
Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Povinné položky jsou označeny *




 Uložit mé jméno, e-mail a web v tomto prohlížeči pro příští komentář.
  

Δ
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